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هكَاتربةُ االلهِ ومحرو كُملَيع لاَماَلس  

ونهانا عنِ . ىر والتقْوٰاَلْحمد اللهِ الَّذى اَمرنا بِالتعاون علَى الْبِ
ه الاَّ االلهُ وحده اَشهد اَنْ لاَالٰ. ىالتشاجرِ والتفَرقِ واتباعِ الْهوٰ

واَشهد اَنَّ محمدا عبده . ىن علَى الْعرشِ استوٰلاَشرِيك لَه الرحَمٰٰ
 .ىفٰٰٰٰٰٰو رسولُه النبِي الْمصطَ

Yth. Bp Dr. Muhajir Efendi MAP Rektor Universitas Muhammadiyah Malang 
Yth. Pimpinan Daerah Muhammadiyah Kabupaten Gresik 
Yth. Kepala Dinas Pendidikan kabupaten Gresik 
Yth. Pimpinan Majlis Dikdasmen Kabupaten Gresik 
Yth. Pimpinan Majlis Dikdasmen Cabang Gresik 
Bapak /Ibu para undangan yang terhormat 
Keluarga Besar SMA Muhammadiyah 1 Gresik yang berbahagia 
 
Pada hari yang penuh rahmat ini, marilah kita panjatkan puji dan syukur kepada Allah SWT, Tuhan Yang 
Maha Pengasih dan Penyayang, atas Ijin-Nya, kita dapat berkumpul dalam suasana bahagia dan gembira 
untuk bersama-sama mengikuti acara Wisuda Purna Siswa SMA Muhammadiyah 1 Gresik tahun 
pelajaran 2009/2010. 
 
Shalawat dan Salam tetap terlimpahkan pada Junjungan Nabi Besar Kita Muhammad SAW yang telah 
menuntun kita dari jalan kegelapan menuju terang benderang  berupa addinul Islam. 
 
Hadirin Rahimakumullah, 
Pada hari ini, Ahad, 16 Mei 2010 merupakan hari yang sangat membahagiakan bagi keluarga besar SMA 
Muhammadiyah 1 Gresik, mengingat di hari ini, kembali SMA Muhammadiyah 1 Gresik dapat 
melaksanakan acara wisuda purna siswa . Hari ini juga merupakan moment yang sangat ditungu bagi 
orang tua dan Siswa. Untuk itu perkenankan pada kesempatan yang berbahagia ini  saya melaporkan  
dari 316 siswa kelas XII, Alhamdulillah dinyatakan Lulus 100% dengan rincian : 
Porgram IPB   :  20  siswa  dengan Laki – laki :   8    dan Perempuan :     12    
Program IPA  :  187     siswa  dengan laki – laki  :    96  dan Perempuan :     91 
Program IPS  :   109    siswa  dengan laki – laki  :    52  dan Perempuan :     57 
 
Kepada seluruh wisudawan yang berbahagia, Saya atas nama pribadi, pimpinan dan keluarga Besar SMA 
Muhammadiyah 1 Gresik  mengucapkan “selamat” atas prestasi yang kalian raih.. Perlu saya sampaikan 
bahwa sampai dengan hari ini jumlah siswa SMA Muhammadiyah 1 Gresik yang sudah diterima lewat 
Jalur PMDK sebanyak 145 siswa tersebar di UGM, ITS, IPB, Unair, Unesa, Brawijaya, Unej, UIN Malang, 
STIE Perbanas, UNHAS dll. Bagi yang belum diterima di Jalur PMDK masih ada kesempatan di SNMPTN, 
Jangan berputus Asa, Kalaupun tidak diterima dijalur yang kita inginkan masih banyak perguruan Tinggi 
yang dimiliki Muhammadiyah dengan Kualitas dan mutu yang tidak diragukan lagi seperti di UMM, 
Umsida, UMS,  UMY, dan UMG. 
 



Hadirin Rahimakumullah 
Kesuksesan dan Keberhasilan yang telah diraih oleh siswa SMA Muhammadiyah 1 Gresik memamg tidak 
datang dengan tiba tiba, tetapi melalui sebuah proses panjang. kami sadar bahwa apa yang telah kami 
lakukan dan usahakan mungkin masih jauh dari harapan orang tua, untuk itu atas nama pribadi, 
pimpinan dan keluarga besar SMA Muhammadiyah 1 Gresik kami Mohon maaf yang sebesar – besarnya,  
 
Saya juga menyampaikan ucapan terima kasih dan apresiasi kepada Bapak / Ibu Guru SMA 
Muhammdiyah 1 Gresik yang telah mendidik, mendampingi, membimbing, memfasilitasi,  bahkan do’a 
dari Bapak Ibu Guru disaat pagi – siang dan malam.  
Saya juga ucapkan terima kasih terima kasih dan apresiasi kepada karyawan SMA Muhammadiyah 1 
Gresik yang telah bekerja keras dan berdedikasi  tinggi mendampingi langkah kami. 
Begitu Juga saya Ucapkan terima Kasih pada panitia Wisuda Purna Siswa yang telah menyiapkan acara 
ini hingga berjalan dengan baik, Anak anak Ikatan pelajar muhammadiyah Ranting SMA Muhammadiyah 
1 Gresik dan TIM paduan Suara yang saya banggakan. 
 
Hadirin Rahimakumullah 
SMA Muhammadiyah 1 Gresik di mulai tahun 2009/2010 telah mendapatkan amanah untuk menjadi 
salah satu Rintisan Sekolah Bertaraf internasional direktorat Pembinaan SMA dari 319 sekolah di seluruh 
Indonesia. Untuk  itu Visi SMA Muhammadiiyah 1 Gresik yang baru adalah mewujudkan sekolah inovatif 
yang islami bertaraf internasional dengan indicator : Unggul Ahlaq, akademik, bahasa dan tehnologi 
informasi.  
Dengan amanah dan visi baru ini kami berharap kualitas pendidikan di SMA Muhammadiyah 1 Gresik 
terus menerus bisa diitingkatkan sesuai dengan mottonya “to get  innovative or will die” dan kita 
berjuang keras agar dalam jangka 4 tahun kedepan SMA Muhammadiyah 1 Gresik mampu melewati 
tantangan barupa Validasi dari RSMABI menjadi SBI. 
Ada 10 Indikator kunci efektifitas RSBI : 

1. Jumlah siswa, nilai efektifitasnya 193 – 319, kita saat ini 316 
2. jumlah rombel, 7 -9 kelas. Alhamdulillah tahun ini kita wisuda 9 kelas. 
3. Nilai evaluasi kinerja, 701 sd 800, nilai sekolah kita saat kunjungan evaluasi mendapat nilai 740 
4. Perolehan Medali pada sains, olahraga dan seni, minimal tingkat Propinsi, kedpan harus lebih 

ditingkatkan untuk tingkat nasional dan Internasional 
5. Penerapan Program PAS, minimal ada cetak LISM  Alhamdulillah  kita sudah mengembangkan 

sampai dengan web dan SMS. BAhkan sekolah kita mendapatkan predikat sekolah yang memiliki 
keunggulan di bidang Pengelolaan dan Administrasi berbasis TIK SMA 

6. Dana bantuan Provinsi atau Kota, sesuai dengan kebutuhan minimal, Alhamdulillah saat ini kita 
mendapatkan bantuan dana dari Pusat. 

7.  Kinerja keterlaksanaan program dan tertib laporan program. 
8. Perolehan Nilai Akreditasi 
9. Rata rata UN dan   
10. Kultur Sekolah (Bebas Asap rokok dan Narkoba) 

 
Hadirin rahimakumullah. 
 
10 Indikator kunci efektifiats ini saya sampaikan dengan harapan seluruh komponen yang terlibat di 
SMA Muhammadiyah 1 Gresik memiliki gerak dan langkah yang sama. Keterlibatan dan kebersamaan 
akan menjadikan kekuatan yang luar biasa. SMA Muhammadiyah 1 Gresik akan menjadi sekolah yang  di 
banggakan di Kota Gresik, bahkan secara lembaga kita mendapatkan prestasi urutan ke 5 rata rata UN 
tingkat Jawa Timur untuk Jurunsan Bahasan. 
Alhamdulillah SMA Muhammadiyah 1 Gresik juga dipercaya  menjadi TIM Sister School Direktorat 
Pembinaan SMA untuk melakukan kunjungan kerja di Canberra Australia pada tanggal 29 Nopember s.d 
10 Desember 2009. 
Pada tanggal 6 Pebruari 2010 SMA Muhammadiyah 1 Gresik kembali menjadi Juara Umum OLYCON 
2010. Dalam Olycon ini juga kita mendapatkan prestasi menjadi Juara I Majalah Sekolah, Peringkat 3 
sekolah Unggul Muhammadiyah versi majlis Dikdasmen PWM jatim, Juara 1 Futsal tingkat SMA se jatim, 
Juara 1 festival teater pelajar se jatim tahun 2010 dan masih banyak lagi prestasi yang telah kita peroleh. 
 
Motivasi dan keinginan untuk terus menerus melakukan inovasi dan perbaikan di segala bidang selalu 
kita lakukan dan upayakan agar memperolah hasil yang optimal.  Peningkatan SDM Guru melalui 
penguasaan Bahasa Inggris dan TIK juga sudah kita lakukan.  
Kami mohon Do’a dan dukungannya. Kami  melakukan Pembelian rumah dan Tanah di Jl KH Kholil 75 
Gresik dengan luas 993 meterpersegi. Biaya yang harus kami keluarkan kurang lebih 2.3 Milyar belum 



termasuk PPN. Pembelian ini kita peruntukkan untuk pengembangan Pondok Pesantren Muhammadiyah 
Madinatul Ilmi Gresik  dan Parkir siswa. Bagi Bapak / Ibu orang Tua yang ingin memberikan Bantuan 
berupa, Wakaf Tunai atau pinjaman, silakan menghubungi sekolah 
 
Wisudawan yang berbahagia,  
Saya berharap kalian segera bergabung dengan IKATAN ALUMNI SMA Muhammadiyabh 1 Gresik agar 
dapat tetap menjaga tali silahturahmi dengan alumni yang lain. kedepan kami akan terus 
mengembangkan dan membangkitkan kembali Ikatan Alumni yang memiliki nilai strategis bagi Sekolah, 
sebagai partner yang dapat diandalkan dalam  membangun SMA Muhammadiyah 1 Gresik. 
 
Kepada Bapak /Ibu orang tua Wali Murid. Saya ucapkan terima kasih atas amanah dan kepercayaan yang 
diberikan kepada kami selama 3 tahun untuk mendidik putra putrid Bapak Ibu, dan pada hari ini saya 
mewakili sekolah menyerahkan kembali amanah itu kepada Bapak/Ibu wali murid yang terhormat. 
 
Hadirin rahima kumullah 
Kita panjatkan kembali rasa puji dan syukur kekhadirat Allah SWT, Tuhan Semesta Alam atas karunia 
keberhasilan dan kebahagiaan yang kita nikmati pada hari ini. Tiada keberhasilan yang hakiki tanpa 
ridhaNya. Semoga Allah SWT senantiasa memberikan taufiq dan hidayahNya kepada kita semua. Amin. 
 
Fastabikul khairat 
 
Wassalamu’alaikum  Wr. Wb. 
Kepala Sekolah 
Sukari, SPd 


